

JE TO LEHČÍ, NEŽ SI MYSLÍTE

Žádost o dotaci můžete podat přes www.novazelenausporam.cz před, v průběhu i po realizaci stavby, rekonstrukce nebo koupě. Její podání včetně všech dokumentů a následná komunikace se Státním fondem životního prostředí ČR budou probíhat elektronicky. Díky tomu vše vyřídíte z pohodlí domova bez zbytečného papírování.



Využijte seznam výrobků a technologií na www.novazelenausporam.cz a vyberte si vhodný výrobek pro svůj projekt. U registrovaných výrobků máte jistotu, že splňují parametry programu.



Stovky kontaktů na specialisty a dodavatelské a realizační firmy, které vám pomohou s přípravou a provedením rekonstrukce nebo stavby domu, najdete v databázi na www.novazelenausporam.cz. Seznam není povinný, ale může vám výrazně usnadnit cestu k dotaci.

SEZNÁMENÍ

Přečtete si podmínky programu

PROJEKT

Na www.novazelenausporam.cz si vyberte specialistu, který vám pomůže s přípravou a zpracováním projektu

ŽÁDOST

Založte si elektronickou identitu občana a online podejte žádost

REALIZACE

Vyberte si odborníka, aby vám pomohl s realizací, zvolte vhodné výrobky

DOTACE

Pro proplacení dotace předložte potřebné dokumenty o provedených pracích

CHCETE VĚDĚT VÍC?

Osobní konzultace na krajských pracovištích

pondělí a středa: 9.00–17.00

pátek: 9.00–12.00

www.novazelenausporam.cz



Ministerstvo životního prostředí



Víme, co na ně platí. ušetřit může každý!

Naším společným cílem je zvládnout energetickou krizi a vyjít z ní silnější. Dlouhodobé řešení je jasné – zateplené domy s tepelným čerpadlem či solární elektrárnou drahé fosilní energie nepotřebují. Začít šetřit ale můžete okamžitě, třeba nepatrným snížením teploty vytápění. Díky těmto praktickým tipům můžete rodinný rozpočet chránit již během letošní zimy.

1

Nepřetápějte

Teplota snížená o pouhých 1 °C snižuje spotřebu až o 6 %.

2

Sprchujte se

Čtyřminutová sprcha je třikrát až čtyřikrát úspornější než napuštěná vana.

3

Větrejte

Místo trvale otevřených ventiláček raději jednorázově naplno otevřete okno na 5 až 10 minut.

4

Zhasínejte

Když se u vás nebudete svítit tam, kde nikdo není, a při odchodu z místnosti po sobě vždycky zhasnete, ušetříte. Výměna starých žárovek za účinné LEDky se také projeví.

5

Odmrazujte

Pravidelné odmrazování lednice a teplota nastavená na 5 až 7 °C snižuje roční spotřebu.



Jak snížit spotřebu až o 20 %? Najděte s námi odpověď!

Bydlím v bytě a topím

	Plynovým kotlem	Elektřinou	Mám centrální zdroj tepla
Nižší teplota vytápění	3 128 Kč	6 467 Kč	2 630 Kč
Sprcha místo vany	3 128 Kč	6 467 Kč	1 972 Kč
Efektivní větrání	2 781 Kč	3 750 Kč	1 534 Kč

Bydlím v rodinném domě a topím

	Plynovým kotlem	Elektřinou	Mám tepelné čerpadlo
Nižší teplota vytápění	13 556 Kč	28 023 Kč	10 489 Kč
Sprcha místo vany	3 128 Kč	6 467 Kč	6 294 Kč
Efektivní větrání	7 994 Kč	15 808 Kč	2 797 Kč

Pro výpočet ceny energií pro domácnosti byly použity zastropované ceny (tzv. obchodní část) 6 Kč/kWh pro elektřinu, 3 Kč/kWh pro plyn včetně DPH. Ceny také zohledňují odpuštění poplatků POZE a stálou platbu obchodní ceny 100 Kč včetně DPH. Další částky vychází ze situace platné v říjnu 2022.

Další tipy včetně kalkulače úspor hledejte na zkratimeenergie.cz



Nejste na to sami. Společně energie zkrotíme

Česká vláda zařídila naplnění zásobníků zemního plynu. Rozšiřujeme také dostupnost příspěvků na bydlení a zavádíme cenové stropy tak, aby ani vaše domácnost nezůstala bez pomoci. Nabízíme také finanční podporu pro realizaci a pořízení moderních, úsporných řešení.

Stát je tu pro vás. Neváhejte využít podpory, o kterou můžete zažádat online na www.mpsv.cz nebo osobně na úřadech práce po celé ČR. Nenecháme vás ve štýchu!

Příspěvek na bydlení

Nárok máte, pokud jsou vaše náklady na bydlení (včetně energií) vyšší než 30 % (v Praze 35 %) čistých příjmů. Ty zároveň nesmí přesáhnout normativní náklady na bydlení.

Doplatek na bydlení

Poskytuje se v okamžiku, kdy ani příspěvek na bydlení nestačí na pokrytí nákladů.

Jednorázová mimořádná okamžitá pomoc státu

Řeší nenadálé životní události definované zákonem.



Nová zelená úsporám

Nejlepší obranou proti drahým energiím je energeticky alespoň částečně nezávislý dům. Na investice do úspornějšího bydlení můžete čerpat státní podporu, a to až do výše 50 % nákladů na dané opatření – tím může být zateplení domu nebo využití obnovitelných zdrojů a zprovoznění tepelného čerpadla, kotle na biomasu či fotovoltaického řešení. Kompletní přehled úsporných opatření pro váš dům najdete na www.novazelenausporam.cz.

Projekt připravují



Ministerstvo životního prostředí



DOTACE PRO ÚSPORNÉ BYDLENÍ POD JEDNOU STŘECHOU. VYBERTE SI

Nová zelená úsporám je nejefektivnější a nejdéle trvající dotační program v ČR. Podporuje renovace a výstavbu nízkoenergetických rodinných a bytových domů a využití obnovitelných zdrojů energie. Majitelům a stavebníkům nemovitostí přináší energetické a finanční úspory.

